F3L GIFT HH1E s

AP E N 52 I 2N 5 A B IR 2 &

Shenzhen MICFIND Drive Technology Co., Ltd.

400-002-0808

www.micfind.com.cn

AT ERXEAREE =Tl X BP9 5% P -S % 58 BA Tl 6 5454-5F

IBIFISO9001 R E

CEINIE

EIRRFRIANEFIEREE

o
o

4 Y

H §

9001

KEMEBA RS

® >
A4
o e ror

aNI3gDIN

aNI3IDIN

MICFIND

MT500X 5 KEZT0NEY e le 2

2022F 128k



\N=]5=E/\
e
COMPANY PROFILE

RN RNIIABRABMIZF20145F128, B—REWNEBESEHNRTIEHEX~RH
k. £FMEENERSHRARL , BRYIMEFEFHEL. TE-RERETMSE. [RARRSR.
PLCE ; B ZNATHENR. HRMNF. BDRBE. AMINI. FEREHE. L%5MI. £8F. : 4
T. M. #FEERESNMTUL., X2FERERTI00RA , E2E-+RMETMEEEFRSEMNA. ' TS o/ ~ 4

) ! o / ~
RN BN RATEEN=RAROESR)  SEEFRATRFELRAL0O%NESBTFH . o / c@%g\\

— =1 boa A == —_ = > == Ry Sl = = | : - \ i :.‘{1{2 "

%, BNCRESAENREMHEEN=+20. ARREEANECHERNLES  BERENES i S S W A= ¢
> Sz N SN kS e — = - - | EHEHRRRERS @M

TZRE , ACBEISO9001ERAFINE , THANEFRERESER. RETENMR.

g CMCD 20184
> = 5 BRI
W EFR R HRARENEARGIRAF E45 %35 :6R202044201627 A [T . gggi = %
RiERtE: —O—O%+=A+—H B M= AE)

RYIHER N R IEDHEABRAE /
/‘
J AT ER M 5e IR
o BABRAR

FNERFUEAAGL , AT HIEPBE0ENE , IEPREMNERS , ERREANER R e

{50

S
g
G

@
@
3
@

©

9 @@@@@@@@W@@@@@@@@@@@@@“@@@@

&'5“' I;’d'-‘ I § 1Eb %_ I' — >

SR LA 8 <% A< E 4 N— %
ZLEET AR TR R LIRS AA A S YT BR USE B BEARA R A7)

s, AR, HERRE ssio -

.

=
=g

(AR RN~ RmS
RRIRTT SRR

<

1 7L R R /s T

FROW: 20224E06H28H ~ 2025406 28 H
YT T AR B Q
)

w®

&

I'%% “FRRERR" &

£
=

HETTTTETETETETTTTTTY p

2360884088835 HHEHEE

LRI
o il o o i 2 o o o iy o R i o i o o o o > N

=)

VERIFICATION
‘OF COMPLIANGE

OF CONFORMITY

ShenZhen MBK- DRIVETECH, Co., Ltd.

g b o oo oy sy e S

MICFIND

R T RN A I H A A

Shenzhen MICFIND Drive Technology Co.,Ltd

e 4

KMFREHES

aaaaaaaaaaaa




SLEH::

- REAEMORGEEERYE , RETHRBENTSE
— #., B—EMT500TSAREEZT THRBENE , R

MT500% 5K BHREAF SR RS BAIEED , ThESBEMO0.75kWE]710kW , 2E MR RIENERER BEAPERTLRBIUTERBEN , FHTZWRN
5, FRARMS. MRS, XSTERERERHIURAREAEZS , TERSMEARRRERINZBERLE , OH . 2dLRmiE  RMORERMTYWNIHER

= Ae” c’ \
; ARJIl =[ |\ FmEmEs

PRODUCTS NRERBE

Rk SR A RIS S IR, EEEE, EREWNDKET  AEETLIERE
FREABEN , £—ERSN00,
MT500I08EM A LS TERMLENERIBURB ORI EEANSES EETRESS LT  AENEES e

TTRAILIZ AP EZ—LEBREENEE | EAERPLCAER FLR—LERZEEH.

MT500 &5~ mERZTENFRF  BETNE , EBERECOAL. FREI ZMATESZ, K. KIOKK
. RERR. AFINTFTIL.

P ay RO AR it

- BB RASENERIHNN GRS  HERk

=R =S ——THEE U ViR WHEL

777777777777777777777777777777777777777777 i E TR PRI S5, o ——

L BAHEESR (€ | S e |2

: . FE‘EE"J%?E?}”\UH : : ﬁﬂiﬂi‘ﬁmﬂﬁtﬁ:ﬁiﬁiﬂg4o°? ' 15{%&%‘2%;%]5{7 i 5000 —————
S SRS | 154 , BREERETAS , BLOSEFMEER | 22
= ) SETE D | cammrzs 3 ETLOE. KEGESEMIET 1B, BE . 2

e | BEABIRTERTS migitesER. 0

: ° :Bﬁi?&gﬁﬂﬂﬁiﬁlz : g—fﬁﬁi]m\:‘:{%'{k ! EH-L%:-F 1X-L+§é Blj\] i 0.0 ===IGBT  ===IGBT ===IGBT =———#if\3% -~ 43 - TEE -— NIEEE

FEERRENERERNTE

-REBES. BHEEE

FiHkEag

ZI8EE

> H

77777777777777777777777777777777777777777777

- WEEREELPIDINRIELR
- V/F3EIN8EE

- BARIEIH R
- EAWR

- FERERMG

RIEXEEE , KR
- B IE N E AR

- IR IS B R TH B8

- RIEKIEINGE

- LRAVEERIBERINGE
- KNERETREIETT

- BARIAEREZEINGE

My )it

- M NEIRLT , BRBIIEREFHNIRIREAEL | 156k
ERFHIE , RET RN

- BAANERSW RN , BRFEEZMEAERE
Tt RIETRE T RIREELT.

- ImFINRESHERIE

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

= - BT BRR 1 —
sl D vorme 3 S ENRR RS

- BN

ZEhEAMEFEIS
- RESERE=PEES , B RRBIER,

- 2RFIEEHHIMERERP. SREF. Kasmidi

o Bw\es RiP . EEALITERP . EEhET BRI, SEPT100 / : Eﬂﬁﬁzfﬁﬁéiﬂﬂﬁiﬁli , RIERREIRERE RS
PT1000 / KTYS4EH T B RipE, MR it BRI —EUE.
%5%*"3&1"’ 777777777777777777777777777777777777777777 - RIE T | R AEMEE REL. BEREEL. — — -
LI RE 5  EEEOHHEESE ‘ spEseas | enpnmzasmecen. B SEIFTENERERACE I
B A o HEE \ =1#8380~440Vac 50HZ/60HZ

03 04



ik TERE
_panss. aEnE-

- FAEESE: +0.5% (SVC) . +0.02%

- JEESBE: 1:200 (SVC) .

(ve) ;

1:1000 (VC) ;

- BRI EHED | L10%MERR KN BEREET

: 150%%}ﬁf§%mdﬁ%¢
- 180%ENERE 78S

{iEKEIE , AR

100Hz Y ER @ Kz

E

- (KiEEEEE S VF: 180%@0.50HZ ;
- SVC: 180%@0.25HZ ;
- VC: 180%@0.00HZ

s 35 Wi B 8 iR

0.25HzIN150% A%

i |
| |
|

| |
| |
| &Exg!?ﬁl 0SO-X 30247, MYE0104363, 07.31.2020012842: Fri Jun 18 10:56:40 2021

i - 2 100A 3 4 3.000s/ -15.00s &R =¥ i
| o |
! |

| |
i EABR i
i oisae 2008 |
| T |
| ‘ ‘ ‘ |
! oc 100: I
! ™ oc 500:1 I
! \ / \\ ‘ oc 100:1 !
i i
i B/ i
I - Il I
| u i H / |
| |
| i \ D |
i i
| |
| |
i i
| |
| |
! M 0A 166250V 540500V, 10:55 AM !
: oc 1004 | e 50041 | DC. 004/ Juntg,2021 |
i i

- SVCEKT , NEENETERIRE (EE

0.0s) ,

TMBRESTARE  A—LEXRREBENZE

AT LA B .

- BRIAEBS MR E AR ESVCIERG R
TRELF (THERRENBRT )
FRFEMIZES  E—ERKREE (W
RARER.

- WHEBHL T SVCEHEEERS
PR : 60%, RiEZ=-5.00HZ,

—FZ_ KEE’{klu\
, MT5008E1R

KAWE ) HHK

:1.00HZ, %% £

0.0 0 15 A 18] 1R 8 1E = 4%

VKEENVNSO‘L?(!‘\‘T DSO-X 3024T, MY60104363, 07.31.2020012842: Thu Jun 17 21 21 52 2021
= > mow s oo zmaomy ook
- =
RER
\ A
L oowsws  zo0me
Wi

A g—

el

iy

Jv/\,.,__w_.

2
g

\
| BRI i
ALK o

ZIEEZ A

i 1 [ i WD &

CIREDFIHAINGE | K5 ERHLRNE A AY
M BEE IR B AE R, I
FEERHIERE , A ERG
A& =G o EFMH 4.

RIEXRIELIHE

TR B A 2

EACINN I

C REEBRAIBTERAS |, RN ERE
B TETRBRSAERZ MG
RfE44RIz1T , BNKREREEHEE
IR

i =AY 4E kB BRI 6

* XRAZ LR AR A LI T i &
BRI

RHNIR X T EEIELT

I I
I I
I I
I I
I I
| AvEse R0 TR, DGR3, 07,31 T e T SR A KEYSIGHT 0% FT, WODIOARY, 7,51 APIE: Tm k2 OO |
[ Y s . nmy 2 o o - i oome 2ca0s w2 |
| | |
I R BREE |
| fro— prosnrcprmin——| e |
| — — s zoome i
I e e e e |
I I
I I
I E ! I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I al I
I - . I
) 45 v 02 Ph Y
v @ ol - el e ™ . . !
I I
I I
o N P - s "
! RERETH REKEREH !
I I
: A KEYSIGHT o o, o, o731 2oz s 0 moos e AR 0RO SR, WGOLOAE, 7.1 LB St 2 18 16.02:47 221 !
== 2 ==
! 1 i i i | ] i " | ] i
o !f;*zEEr e !%EEF s
i S e i
R N e e N Y D D e I
i [ — 1 Come |
o0 o1 i o o1
| {L_ “ |
I h I
I I
I 2% I
| R | V‘E |
I I
SO ES,
! ‘ i ) !
I I
[ I
& iom oo P
B \ © P e B \ P e I
I I
I I
| SR M Ao o 325 A !
! HRIBEREBRIEF !
I I
| KEYSIGHT |
v TYY resknolosies DS0-X 30247, MY60104363, 07.31.2020012842: Tue Jun 22 18:: 28 28 2021 |
| =] 80A 2 200V 3 4 200.0ms/ -1.948s E j |
| E |
| |
| o |
‘ EBAkE i ‘
| 200kSa/s  200MHz |
| |
| |
| oc 100:1 I
| oc 100:1 |
| [ole} 001 |
| |
; 1R ;
I I
| |
I I
| |
I I
| 1 |
I I
| |
I I
| 6.05000% 0.0A 1 6:27 PM |
| oc 1001 |oC 100:1)| DC 500:1 Jun 22,2021 |
| |

- BERNRINBHTEE =
ERATEER, REGTHET
BEZM  MEEHANEMTRERE.

- BEIREVFINEE  LH1ES. K
EEEHNBEGE  BEXEHE
vdzz

77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

B snTrReEE

ssssssssssss DSO-X 30247, MY60104363, 07.31.2020012842: Sat Jun 19 15:56:53 2021

E 7000ms!  -3.500s

wE

A
200kSa/'s  200MHz

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,




ZIgeZ B

. IBIEPIDIE I
LEMRBRRSM%E , BEERIERELEN. HH
M2, SEYIRESTINEE,

- WM BINIRS IR ERINEE

RIRRSRERIIRZERRE  IRAEEMT
Z9EEEE.

- RiBMHE=RThEE
AREIMNRAICERIFR. RWIBSRKPFES R
BEE/KE  FEIXERTENMAE.

- MABNSHTIR

XEFMABRTNSHIIR  AIERADIRFHRIEKS
HZERCEY , THW—E_NA.

- EREFIET
16RIERFIEST , SHEFAR  THESHRE
IIEZBR,

- BRABEREN

MNFREZEHIFHG#HE , TIREMELEST A %
ZizfT. ERFLE. RRENENSINEFL. BH
FIEESNMMNRG , IFENIREFIZITRIFM.

- RGFEREBNER
TIEBFRES , EEARKEESH TG —
RIBMEBHER  BRERBIREZ.

- BHEMSKE

TRAURME SRS F—HERNENEEPROMERD
X AFERENTNREFEL.

SRARI A ERZ BN EE

- REZRAEENET , BAXRBEFESH  BHITFEAEBSIHASEERBA.

- REZSRAARSRRT , FREA. SHILRNE  BHTFEARMBSHMRERRBA.

- REZSRAEZBERET , FRBA. SHEBEZE  BHAFARMGSZHTREERBA.

U ERERALIBRER T UESER  TUREFNEBEINE  BESMEA  TEMERSNEL.

DI/VDI# NIRZ

DO/VDOHHRE

FERT BT

DI/VDIEA

DO/VDO%ith | | IThegfBimts

07

58 A R U ER (4

- R ELTRIRERTIEE

F XFBFEHENTTE

C XFFRESEIEN

C R TR

‘ M MicStudio O X
TiE BE #HH
@ WiER | €5 i ams |+ 2HES
ﬂﬁg g? é;ﬁg?ﬁ ~ DREEt | EE | deE | e | 2e | 20E | BxE | R | D
‘ 02 =ik 0000 RPED 0 0 0 65535 EITTS
| 'F,}\\‘ O O3 MEHESE 0001 HEAREE 0 1 0 1 Hiz
1A %Eiﬁgéé’g;; 00.02 Z#CopyR&if 0x0000  Ox000D 0x0000  0x0014 E{TRiE
- 06 #74 A (DI ||00.03  SEEIIEIL 0x0000  0x0000 0x0000 0x0013 EATHiE
P BE i ;{%@émm 0004  HHE 0 0 0 2 EfRE
| L — = g h= = N
‘ 10 BRI SH 0005  BATHEI 0 0 0 1 BRI
\E@"?’M 11 %jfn@ﬁ yyo 0000 EfFIESHE 0 0 0 2 EfTR
:g ngfﬁ:\gglgﬁa 00.07 #FINESZE 0.00 50.00 Hz 000 60000 ETUE
0 = 14 §EFH| 0008  ETAM 0 0 0 1 EIAS
o 4
i e 0009 iR 0 0 0 1 BRI
Q B 0AMAELS (0010 FHLEE 0 0 0 1 EFRE
g; %gég 001 FlEREEEE 0 0 0 65535 BiTHIE
B
t) s 23 IZE) 3824 0016 I HE® 0 0 0 65535 EATAE
24 ?;’Fﬂfg 00.18 BN FEH IR A 0.00 0.00 000 65535 R
25 tfER R .
- &E;E = 00.19 R FHAHE A 000 000 000 65535  Hif
27 BEHEE 0020 3AEATFERHHARA 0.00 0.00 000 65535 Riz
g? gﬂ&':?i;g 0021 FREFE1 0 0 0 65535 HiE Y
40 iT#2PID
41 {RERTHEE
42 B EPLC
43 EREIT
44 hEESIEE
ac 47 Thakilkheg
< > 0%
BERE = OEERE O E{T @ EITHIZE0.00 Hz 4 EBI0.00A E{TEE0 RPM Ver:2.1.0.4




FERIEHEHF SHRE

S RS fitik REEEEIT cENHEES E

B E—RERERTERN0% , TERESE, | - 22KWRLAFRESIFETT , 30KW~90KWREER |
EEAPGF ENEBRFFEMAATLE , ENWANBRBZFHF500kHz , EBRANR RS L HERSHEE ; L BHIFhEAT ;
MT500-PG-INCL SRS0HE § SROVWESIN : ARG, - OEME—RIGBTAMRER  SES  DEEEA; | - HENE, ENHSENTALLLASSREAE

- ESEAEERERE(L8 SKWRELL), BES% | = |

- EKZTE, HRERENSRIENZERE 1 - BUAHERP  BE DB EEERIPAE ZEE

| | R eppapes |
IR HPGE EDTEERFBAATSE , ESWANEBS00kHz , ERRFBAATED : ; | RS ;
MT500-PG-INC2 X#F150kHz ; XIF1~63DRESFIKBRFBEME , TUVWERA., | T T T T T T T T T T T T T T T T

PG
S LY s LY
shrELN&IT

BEZEHPGE

MT500-PG-RT1 et EREPGE , H7Vrms, 10kHzRGEEES , DBOREEEL .
- REARINERSFERE. FIENERRPRLIF S22 RES .

BRI RE FiEARE
Vil %8 Modbus-RTU thiligst , IEFFES RS485 MM "BESN AN |
(%EEU)S &, T@EI Modbus BRMVIBETMBIETHS. EHREIEMINEEDBEH ;

75 MT500 tBafEAEHLA EH N SEMEMT500 BiS.

AT HEMT500R530E8E N CANopenBfE M4 , ScRFNodeGuardifiiYl , £
R EFILTIBEE IR BRES ; ¥FHeartbeatthil ; HAILERT A E LR &
LIRS  SENMTREEER MY ; SDPRSZFFINEEENS , RS ERID
FI5 , JLIRRIES MRS ) XIF44EPDO.,

B CANopen@ifl&
?UL MT500-CAN1
TRE | Gam)

|

|

|

|

|

|

|

) MT500-Profinet@ProfinetIliF S &ER < , S EMmERBIProfinetlAX |
Profineti@ifl-~ RITHE , ZEREAEMTS00RFIZHE F , IBEBEAME , TS d ! ]

MT500-Profinet !

|

|

|

|

|

|

|

(1%EE )

WInEE , EERMERAUBE LN, BEZIUHOEEHES.
MT500-Profinet-RiERFFRBEMT500 R FIAIHEL,

INEFBMANRT ;
1/0 /O &+ 2MRBMNIRT |
yBE | MT500-I0EX1 AN T

F#EPT100. PT1000. KTY84-130iR (GRS (=SSR,

B | saroemE AT R | FEIEE TR ST EIIRTAS | /D

MR | MT500-RSTCHK BOSRREOBFTRE. oo
s ATFRESH. RSKETIETEH,

BRESHRE. &H. BN, mREE. KTKE. B, EE
. BFEFRENE  STFHEINE.

BIE | meas
MR | e

BT RESH. RERE, BT , BEEHFHEARS |

MR RER LEDHE BB —TRTREMHER ;
(%8 )

“iITRTRis/ERE. hEDIERE. SHRIE/EE.

09 10



MBS
AT

CROBAR | REEFME - AMGERER  BHDEKX
REFRIRINEE  ERTYSRLIRE - ARNEREFES  TARREEEHINEE

- GENEHIRIT , ZTREFE - TZERTEO. &R T, B, I F8M
T REREIRE.

- TR R EEBNEMES  T9881X20%~50% ;
- EEEPIDEHILIMEEES) ;
- ERRANIRREEIRE ;

324504
CALERER , BANEK  EBHBRRE

. HEEEA25%~70% ;

- BURER BB, REHERD , BFEP

- ARREEHEREMMR, NEX, RIEAKEE
By, _REFE
- BEEEE  HIESRNERZEHESHNTE

HEERT Ik

C XFEFEE
- FHARES  MBHOPWMARSR  BERES/
ARSIIBIAOKR , IR R, MTRERES ;

ENRl 21Tk

- B BRI REEFISIELEE. EikOEd

- ERTFOUN. REUL. EDRIVL. SR, EEN. &%
REE

- TEEERERERFTZERDEEN

HEEBEHIINAE , SCIMTEEME |, TEEE R IRERELE
w

- EENTEMER , EKNEIDERY ;

- RASRRIBERINEE | R ANELKRT REESITE

1 12



B S P

| ERFEte | B ANEHDET
P ARE IZ1ER TT
s sommaow ||| PEES_ % FEREfDET
BHEESR: 2-220V;4-380V
. 5-480V;6-690V
0L
—— geas | megaar | Depnen() | Epay | aeo e
(kVA) (A) . e (kW)
=1EFBE : 380V, 50/60Hz
MT500-0R7-T4B 15 34 2.5 4.2 0.75kwW
MT500-1R5-T4B 3 5 4.2 5.6 1.5kW SIZE A
MT500-2R2-T4B 4 5.8 5.6 94 2.2 kW
MT500-4R0-T4B 5.9 10.5 94 13.0 3.7 kw
MT500-5R5-T4B 8.9 14.6 13.0 17.0 5.5 kW HE
MT500-7R5-T4B 11 20.5 17.0 23.0 7.5 kW SIZES
MT500-011-T4B 17 26.0 25.0 31.0 11 kw SIZE C
MT500-015-T4B 21 35.0 320 37.0 15 kw
MT500-018-T4B 24 385 37.0 45.0 18.5 kW
MT500-022-T4B 30 46.5 45.0 57.0 22 kW SIZED
MT500-030-T4 (B) * 40 62.0 60.0 75.0 30 kw SIZE E
MT500-037-T4 (B) * 50 76.0 75.0 87.0 37 kw
MT500-045-T4 (B) * 60 92.0 90.0 110.0 45 kW aJi%
SIZE F HE
MT500-055-T4 (B) * 75 113.0 110.0 135.0 55 kw
MT500-075-T4 (B) * 104 157.0 152.0 165.0 75 kW
MT500-090-T4 (B) * 112 170.0 176.0 210.0 90 kW SIZEG
MT500-110-T4 145 220.0 210.0 253.0 110 kW SIZE H
MT500-132-T4 170 258.0 253.0 304.0 132 kW
MT500-160-T4 210 320.0 304.0 360.0 160 kW SIZEL
MT500-185-T4 245 3720 360.0 380.0 185 kW SIZE J
MT500-200-T4 250 380.0 380.0 426.0 200 kW
MT500-220-T4 280 425.0 426.0 465.0 220 kW
MT500-250-T4 315 479.0 465.0 520.0 250 kW SIZEJL
MT500-280-T4 350 532.0 520.0 585.0 280 kW
MT500-315-T4 385 585.0 585.0 650.0 315 kW SIZEK HE
MT500-355-T4 420 638.0 650.0 725.0 355 kW
MT500-400-T4 470 714.0 725.0 820.0 400 kW SIZEL
MT500-450-T4 530 810.0 820.0 900.0 450 kW
MT500-500-T4 585 900.0 900.0 980.0 500 kW SIZEM
MT500-560-T4 660 969.0 980.0 1080.0 560 kW
MT500-630-T4 720 1100.0 1120.0 1260.0 630 kW SIZE N
MT500-710-T4 800 1245.0 1260.0 1380.0 710 kW
EAHRERE: 220V, 50/60Hz
MT500-0R4-S2B 13 6.0 3.2 5.6 0.4 kW
MT500-0R7-S2B 24 11.0 5.6 8.0 0.75 kW
SIZE A nE
MT500-1R5-S2B 3.5 15.0 8.0 10.6 1.5 kw
MT500-2R2-S2B 55 25.0 10.6 14.0 2.2 kw
MT500-4R0-S2B 77 35.0 23.0 23.0 4.0 kW SIZE B HE

13

BRI

5] =| kg
o EAE/=4#8 220V #18 : 200V ~ 240V
BARIRBE =#3 380V #1E : 380V ~ 440V
BBiE RV REIEE -15% ~10%
HNEEIRSER 50Hz & 60Hz , JEz/NF 5%
BN =#g 380V HE 220kW R A BEETE
BRAHEIHEBE 348 : 0~BANEE
W —— WOl (B2 A 150%ANEM T 60 B
Ao BERA : 120%FEHHER 60
V/f 4
= BHA FIREEREERERS (SVC)
i BiREEBERERS (VC)
,Tfli BETE EEER, #EEEs (SVC R VO)
VEESEE 1:100 (V/f) ; 1:200 (SVC) ; 1:1000 (VC)
EESSSE £0.5% (V/f) ; +0.2% (SVC) ; +0.02% (VC)
R FE N L SHz (V/f) ;  20Hz (SVC) ; 50Hz (VC)
SRR HIEE 0.00 ~600.00Hz (V/f) ; 0.00~200.00Hz (SVC) ; 0.00~400.00Hz ( VC)
NSRRI HFHEAN : 0.01Hz ;  #BEHUAA : BAAERMN 0.1%
eIk el 150%/0.5Hz (V/f) ; 150%/0.25Hz (SVC) ; 150%/0Hz ( VC)
RIS SVC : 5Hz LA 10% , 5Hz LAt 5% ; VC: 3.0%
V/f i V/f KR B, S8 BEE. V/I9E;
: HEIRIRTESTHR | BaNARRIRT (HITIRE ) . FolkEiEE
IR BRI ZIFELR S HZINRE ; 4 {ANNRERRT ) , IR ESEE 0.00s ~60000s
B HELEES B EREHIRERRFIBNNARE | Beihid EE ;
B REKEES B RERHRREFBIOFERE | BRb R ERE
ORI 1kHz ~ 12kHz(BEHELTIR)
BahA= BB (AUBMERFE ) ;| HHREERE5
ZiEAR RiEEL (ATBMERHE ) ; BHEL
AEpEsl. TEEH. REXE 16 BiERET. BRIEERE. 1ERaT. IREEGE. VF 55, RS
e —— I, 1972 PID =4, (RIRSIREEIDAE. REES PLC 815, EilASHHRT. ASERHT. RBHEKHT
S 5Zi5mmE SHSHRIKE. TEUMESR. SEEE. RARTISHEmRR. KEEREHEE. KT
UP/DOWN %
Eediy FREE LED 20A35842. oIiEAL LCD SREEE(MTSOP0), WRiEsE
B(E ¥ : MODBUS &fs ; ¥ : CANopen &5k
mABEIEOF EERBSEEOR (E0WERREBRFFRE ) | EgEESEEOR
OfE 0 5 MIFMAGT | B 1 MRS 50kHz SR REA ;
HEINGT 2 MEWEBMANBT , 35 0~ 10V BEHA 0~ 20mA BFREAN ;
Ihee ¥ E(MT500-10EX1) : 4 MEFWAIT ; 2 MEUEBANIRKF.
1 MNEFHEHIRT ;
1 NEEbkh i s 7 ( SEERIRFTEREL ) |, SXFF 0~ 50kHz MARIESHYE |
. 1 MR RERIRF ; (B TIR4rFERRTNIERD) ;
AT 2 MERHIET , 55 0~ 20mA BT 0~ 10V EBEEE ;
#E(MT500-10EX1):
4 MFEERT
i {RIPIIEES WEARE (MEIZHTRIIER)
EFRAAT EW , AZIRKES  BLR, BIRESA. ATRESK. HBE. KES. BRSSO S
BREE 0~3000 %, 1000 KL\ EFEMEEFER , 8Ftm 100 K , FiE@HBERRD 1%
WS NERE -10°C ~ +40°C, &/ 50°C, M 40°CiEe , 7= 1°C, MERmEBRALD 1.5%
RE INF 95%RH , TiE
&N IF 5.9m/s (0.59)
HEERE -20°C ~ +60°C
REHR B, Eivmmie | BEE
HE A RE2 IP20
BREAR SRIBXE

14




iR E IMeERZERT
| sizeovenerem

HIEhEERR
W D ad A
2\ o] %—]57
@) O—O — —
L Fehie + PB _ = |
| ' =
L =
LT :\ | R/L1 1O =
SHETERAA L4 L H B
380V ~ 50/ 60Hz X Q) /L2 v
| ) Loi ] N
XSO 113 VO
L__— -
__________________ ..
EHIEE n a ] |
r rd @ N —_V
| eeymm | | omsrem | N
1T
485+ If\ SIZE J1 LA ENEREE
PGB S & A
PLC 485~ W
A2 od
SR L ]
+24V S At
L Iy Iy Iy S IaY Iy ~
W AT 1 DI giiAFwo| [t A01
Kot )\ g s 0 AOL, AO2HH
BEFBNGTF 2 [ DIZ BRAReV A% A02 0~10V/0 ~ 20mA
HFRABT 3 DI3 A% GND
Yy Y [ H
HFRNST 4 D14 M
DI o 5 - " B
A - _ Qi FREREEFBIRI 2 B2
BB - HDI o BB A2
CoM
COM
+10V '%ﬁ—ml F —
1~5k ! L FreseErR iR 1
AT1
o7
GND CoM
EHIEEA TI1A
o~1owo~30mé I AT2 T . 3 ‘O q .
— T ST 4R 1t
\ GND e A
T2A BERERT BEERT
OFF OFF
S : e a | [ o p— - 7
; Be L e T S T
S | ON - ON SRR T2C EERE " T
o meE i | e e e e e ] — T
v ! etz ON T I I I N
3 PRV st )99 |: 0 Ej
L o o ! ESC ENT I} o
(AN ! o ©) o g - DIE
1 @ ° . .
e | 163 - 50
—‘ M3 *2 RES8mm T ‘
25 (ATFEEHERE) 39.7
FLIMM l—

19




2O H
IMERBEERT (mm) ELE BB, KD TR, K. BREB. FaZ. BN, FE. ILHH
A B/B2 H/H2 H1 w D @d RiRIRY

I icmS A=

MT500-0R7-T4
MT -1R5-T4
SIZE A >00 > 87 206.5 215 / 100 170 5.0 M4 x16
MT500-2R2-T4

MT500-4R0-T4

SIZE B MT500-5R5-T4 113 239.5 250 / 130 180 5.0 M4 x16

MT500-7R5-T4

size ¢ | MT500-011-T4 153 299 310 / 170 193 26.0 M5x16 S
171

MT500-015-T4 ,
2 ABH \ J
N

MT500-018-T4

SIZE D 165 350 366 335 210 196 26.0 M5x16 [like
MT500-022-T4 —~ 7
MT500-030-T4 \ f) \J

SIZE E 218 438 4525 424 260 230 27 M6x16

MT500-037-T4

MT500-045-T4
SIZE F 250 535 555 520 320 275 @10 M8x20
MT500-055-T4

AR (&%) =
\\%

MT500-075-T4
SIZE G 280 620 640 605 350 290 @10 M8x20
MT500-090-T4

SIZE H MT500-110-T4 280 695/* 715/* 660 370 313 211 M8x25

MT500-132-T4
SIZE I 280 705/* 725/* 670 360 338 211 M8x25
MT500-160-T4

Al
AU RENEABRAE

SIZE J MT500-185-T4 360 795/* 816/* 762 490 358 211 M10x25

MT500-200-T4

s1zg )1 | MT°00-220-T4 360 /1145 /1166 762 490 358 @11 M10x25

MT500-250-T4

MT500-280-T4
SIZE K 450 */1495 */1560 1005 550 450 213 M12x30
MT500-315-T4

MT500-355-T4
SIZE L 200-355 630 /1425 |  */1495 970 730 450 @13 M12x30

MT500-400-T4

MT500-450-T4 ” O3S

MT500-500-T4

SIZE M 660 | 1065 1575 1095 | 785 | 450 | @13 | M12x30
SERVICE POLICY

MT500-560-T4
SIZE N MT500-630-T4 620 1130 1800 1170 1080 500 213 M12x30

MT500-710-T4 BEEN. BAYE. EERESEA—RITERRSAS - 400-002-0808 .

RIERAER | BIUsmRG /24 NaEmiEs , AP RIEEDENS—HAATRRERASE  MAPHTHEIEES , E2E
BiE RS ERRERIR,
(1) B2, H2 AEZEBHARENNRERT (SIZE JILA EREEREBIR) .

(2) Od HENZERLILHER. MBS - WTHREREEREHRRNEE , AN BERRSEHTUAGRHIMZRATIFRS EESEMRER,

IHIERSS - AT AAFRMEEFRFI. KARF, BEZIESHELEIIRS.

EHE  AEFRENAET  QARHEERSBNIRMESNEFHITAEHNBRIERGRIGHET  BHEERENEEER
WEFYRERSHOEKRREMER. RERS.

11 18



